
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

Assemblea	legislativa	dell’Umbria	convocata	per	domani,	martedì	13
giugno	2023,	ore	9.30
12	Giugno	2023
In	sintesi

All’ordine	del	giorno:	question	time,	proposte	di	legge,	mozioni

(Acs)	Perugia,	12	giugno	2023	-	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	si	riunirà	domani,	martedì	13	giugno	2023,	a
Palazzo	Cesaroni	(Perugia)	dalle	ore	9.30.	All’ordine	del	giorno:	interrogazioni	a	risposta	immediata,	proposte	di	legge,
mozioni,	atti	amministrativi

QUESTION	TIME	(Interrogazioni	a	risposta	immediata)

“Estensione	del	periodo	di	validità	del	farmaco	antivirale	paxlovid”,	interrogazione	di	Valerio	Mancini	(Lega),	risponde
l’assessore	Luca	Coletto;

“Ampliamento	da	parte	della	Regione	Umbria	del	panel	per	lo	screening	neonatale	esteso”,	interrogazione	di	Andrea
Fora	(Patto	civico),	risponde	l’assessore	Luca	Coletto;

“Azioni	di	coordinamento	tra	la	Commissione	regionale	antimafia,	l'Osservatorio	antimafia,	il	Comitato	tecnico
scientifico	della	Giunta	per	sicurezza	e	vivibilità,	l'Osservatorio	sulla	valorizzazione	dei	beni	confiscati	e	collaborazione
con	la	Commissione	antimafia	nazionale”,	interrogazione	di	Donatella	Porzi	(misto),	risponde	la	presidente	Donatella
Tesei;

“Intendimenti	della	Giunta	regionale	riguardanti	l'Ambito	territoriale	di	caccia	n.	3	(provincia	di	Terni)	a	seguito	della
sentenza	di	appello	numero	158/2023	emessa	dalla	terza	sezione	della	Corte	dei	conti	dell'Umbria”,	interrogazione	di
Manuela	Puletti	(primo	firmatario),	Valerio	Mancini	e	Marco	Castellari	(Lega),	risponde	l’assessore	Roberto	Morroni;

“Chiarimenti	riguardanti	le	tempistiche	di	aggiornamento	della	cartografia	regionale	delle	aree	non	idonee,	in
recepimento	dei	nuovi	parametri	di	cui	all'art.	20	comma	8	del	d.lgs.	199/2021,	come	assimilati	dal	regolamento
regionale	n.	4	del	12/07/2022”,	interrogazione	di	Marco	Castellari	(Lega),	risponde	l’assessore	Roberto	Morroni;

“Posizione	della	Giunta	regionale	sullo	schema	di	decreto	relativo	alla	definizione	del	contingente	organico	di	dirigenti
scolastici	e	direttori	dei	servizi	generali	e	amministrativi	e	la	sua	distribuzione	tra	le	regioni	per	il	triennio	2024-2027”,
interrogazione	di	Simona	Meloni	(Pd),	risponde	l’assessore	Paola	Agabiti;

“Aggiornamenti	situazione	svincolo	di	Promano	della	E/45”,	interrogazione	di	Michele	Bettarelli	(Pd),	risponde
l’assessore	Enrico	Melasecche;

“Cantieri	e	chiusura	di	gallerie	lungo	la	strada	statale	685	(Tre 	Valli)	tra	Spoleto,	Norcia,	Castelluccio	e	in	direzione	del
mare	Adriatico.	Disagi	per	la	popolazione	residente,	il	turismo	e	le	altre	attività	economiche	del	territorio.	Intendimenti
della	Giunta	al	fine	di	sospendere	lavori	non	urgenti	e	riaprire	le	gallerie	per	la	stagione	estiva”,	interrogazione	di
Vincenzo	Bianconi	(Gruppo	misto),	risponde	l’assessore	Enrico	Melasecche.

PROPOSTE	DI	LEGGE

“Ulteriori	modificazioni	e	integrazioni	alla	legge	regionale	16	aprile	2005,	n.	21	(nuovo	Statuto	della	Regione	Umbria)”,
proposta	di	legge	statutaria	di	iniziativa	della	Commissione	speciale	per	le	riforme	statutarie	e	regolamentari,	relatore	il
presidente	Daniele	Carissimi.

PROPOSTA	DI	ATTO	AMMINISTRATIVO

“Verifica	della	sussistenza	o	insussistenza	di	cause	di	ineleggibilità	o	condizioni	di	incompatibilità,	ai	sensi	e	per	gli
effetti	dell’articolo	50,	comma	5	e	56	dello	Statuto	regionale	e	dell’articolo	10	bis,	comma	1,	del	regolamento	interno,
nei	confronti	del	consigliere	regionale	Marco	Castellari”;	

MOZIONI

“Sulla	diffusione	di	servizi	e	strutture	per	lo	svolgimento	di	attività	sportive	accessibili	alle	persone	con	disabilità”,
mozione	dei	consiglieri	Daniele	Carissimi	(primo	firmatario),	Paola	Fioroni	e	Stefano	Pastorelli	(Lega);

“Umbria	studiata	per	studiare	-	politiche	per	il	diritto	allo	studio	e	il	welfare	studentesco”,	mozione	del	consigliere
Tommaso	Bori	(Pd);

“Promozione	e	valorizzazione	del	cammino	dei	camaldolesi	in	Umbria”,	mozione	dei	consiglieri	Manuela	Puletti	(primo



firmatario)	e	Valerio	Mancini	(Lega);

“Consultazione	e	coinvolgimento	dei	cittadini	nel	processo	decisionale	per	la	realizzazione	della	variante	sud	di
Foligno”,	mozione	del	consigliere	Thomas	De	Luca	(M5s).	RED/
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